



邵阳日报官方微信

投稿邮箱: syrbj@163.com
邵阳新闻在线
http://www.shaoyangnews.net

中共邵阳市委主办
国内统一刊号 CN43-0007
总编辑: 黄颂明 第 10942 期

2017年4月 13 星期四
丁酉年三月十七

天气预报 今天:晴转多云 北风2级 温度:12至24℃ 明天:多云 审稿:张卫民 责编:黄仁发 版式:张凌 总检:朱建平

环境变美变雅 人心向上向善

绥宁坚持立体宣传成风化人

本报讯 目前,黄桑巫傩艺术团正组织群众演员抓紧时间排练苗族四月八姑娘节民俗活动演出节目。4月11日,到绥宁县城走亲访友的刘艳萍在微信朋友圈留言:“鲜活、通俗的社会宣传,悄然净化人们的心灵,绥宁正从‘美好家园’向‘美好精神家园’有序跃升。”

绥宁被联合国教科文组织誉为“神奇绿洲”。近年来,该县积极推动“美好家园”建设,启动“文明县城”创建和“美丽乡村”建设,推动城乡变美、变雅。同时,该县以社会主义核心价值观教育活动为抓手,通过开展丰富多彩的社会宣传活动,积极推进“美好精神家园”建设。他们在落实、落小、落细上下功夫,搭建平台,设计载体,选树典型,促进社会主义核心价值观内化于心、外化于行,激励大家向上向善。

该县以“我们的节日”主题活动为载体,把弘扬中华优秀传统文化和培育社会主义核心价值观结合起来,起到了成风化人的作用。同时,不断拓展宣传广度,深入推进社会主义核心价值观公益广告“进社区、进校区、进景区”,建成崇文励志文化墙、非物质文化遗产展示墙等文化墙20处。城镇主要街道、公路沿线设立大型公益广告牌60块、小型宣传标牌2000多块,乡镇村组张贴宣传图画5000多幅。县城各宾馆、酒店、餐馆摆放宣传牌6000多个,并在县内新媒体上加大展示推送力度。

该县还积极组织开展道德模范、优秀志愿服务队、优秀志愿者、文明家庭、最美媳妇评选表彰活动;积极培育武阳镇雀林村国学堂、关峡苗族乡插柳村两个农村精神文明建设示范点;利用幸福快车进乡村、文化下乡等多种形式,积极培育城乡民间文化艺术团队。

(艾哲 向云峰 龙景坤)

市中级人民法院 启用网上拍卖平台

本报讯 4月初,从市中级人民法院传来消息,该院淘宝网司法拍卖平台成交额达1008.13万元。

2016年12月我市中级人民法院与淘宝网签订协议,正式进驻淘宝网司法拍卖平台。

该院2月17日发布的邵阳市双清区东大路某综合楼2楼房产网上成交。2月28日发布的湖南双雄矿业有限责任公司的部分股权在3月31日09时拍卖成交。总成交金额为1008.13万元。

司法网拍在节省执行成本的同时,也提高了执行效率与效果。市中级人民法院相关负责人表示,将与各大银行加强沟通联系,推进网拍按揭贷款机制的建立,提高财产处置效率。

(曾旭辉 张杰 陈凌云)

市政府研究加快房地产去库存工作

扎实推进改革 有序化解库存 促进健康发展

本报讯 4月12日下午,市政府召开房地产去库存工作推进会。会议强调,要尽快出台有效政策,扎实推进改革,有序化解库存,促进我市房地产市场平稳健康发展。市委副书记、市长刘事青,副市长蒋志刚参加会议。

会上,各有关部门和房企代表围绕邵阳市人民政府《关于化解房地产库存促进房地产市场健康发展的意见(讨论稿)》初稿,结合邵阳房地产行业发展现状,提出意见建议。会议强

调,政策“白条”比现金“白条”更糟糕,要综合各方意见和实际情况,尽快出台切实可行的楼市去库存的“干货”,科学完善讨论稿内容,提交市政府常务会议研究讨论。

会议要求,要全面贯彻落实中央、省委、市委经济工作会议精神和湖南省人民政府办公厅《关于积极化解商品房库存促进房地产市场平稳健康发展的若干意见》要求,扎实推进房地产供给侧结构性改革,有序化解库存,降低

成本,防范风险,促进我市房地产市场平稳健康发展。

会议强调,要着力加大改革力度,加强对房地产开发行业管理,打通存量房与安置房、保障性住房的流通渠道。要进一步加大房屋征收货币化安置力度,政府主导实施的建设项目,原则上不再建设新安置房。要优化房地产开发发展环境,鼓励商品房消费,激发市场需求。(记者 朱杰)

全市政法综治工作座谈会要求

明确目标狠抓落实确保综治工作进位争先

本报讯 4月11日,全市政法综治工作座谈会在绥宁召开。市委副书记、政法委书记张殿文强调,全市各级政法综治部门要认真贯彻落实中央、省委、市委政法工作会议精神,明确工作目标,推动工作落实,确保今年我市综治工作进位争先。

去年以来,我市群众安全感和满意度持续上升,综治民调取得了突破性进展,列全省第五位,取得了历史最好成绩。

张殿文对去年综治工作取得的成绩给予肯定,要求各级政法综治部门深刻认清形势,正视问题差距,明确目标,突出重点,全力以赴抓好六个方面的工作:一是要以提高群众满意度为目

标,狠抓严打整治;二是要以提高群众安全感为目标,狠抓防控体系建设;三是要以建设更高水平的平安邵阳为目标,狠抓社会治安综合治理创新;四是要以夯实综治基层基础为目标,狠抓各项便民利民活动的开展;五是要以提高政法综治工作科学化水平为目标,狠抓宣传教育工作;六是要以建设过硬政法队伍为目标,狠抓政法队伍自身建设。

张殿文还就信访工作提出明确要求。他指出,要把信访工作作为加强党的建设、改进工作作风的一项重要措施来推进和落实。要千方百计推动问题解决,把解决问题、化解矛盾作为信访工作的落脚点。要坚持党对政法

工作的绝对领导,正确处理好公正司法和执法监督的关系。要特别注重对突发事件的处置,强化重点领域整治,严厉打击涉医、涉校违法犯罪活动。

张殿文强调,实现今年综治工作目标任务,要以抓铁有痕迹的韧劲,狠抓各项工作的落实。全市各级领导干部要高度重视,明确责任,强化督促检查,加强与舆情研判,确保综治各项工作扎实推进,务求实效。

副市长、市公安局局长谭学军,市中级人民法院院长尹南飞、市人民检察院检察长戴华峰出席会议并讲话。

(马剑敏 王丽莎)

走进园区看实体系列报道之十

打造工业经济的新引擎

——走进邵东生态产业园

记者 谢文远 通讯员 邓星照 杨秀



图为湖南德沃普电气股份有限公司生产车间一角。杨敏华 摄

3月下旬,走进位于邵东县城东部的生态产业园,热火朝天、紧张忙碌的生产场景,令人强烈感受到这里奋力发展的铿锵步伐。

邵东生态产业园创建于2008年5月,是邵东“以产业为支撑,再造邵东新城”的重大举措。

项目集聚效应逐步显现

作为邵东生态产业园的“园中园”,邵东湘商产业园一直备受关注。与全市其他地方不同,邵东湘商产业园标准化厂房由4家企业分别开发建设。

其中,博宇中小企业创业园的发展模式备受关注。“博宇”采取以商招商模式,以邵东县箱包

服装进出口企业协会为平台,集聚行业优势和人脉资源,借助泰国经济走廊开拓海外市场。该项目一期建设10万平方米,成功引入省内12家皮具箱包、服装加工等企业入驻。目前已经建成标准化厂房面积18万多平方米,签约入驻企业25家。泰国湖南商会长刘纯鹰说,在邵东湘商产业园开发建设博宇标准化厂房,将有力助推中小企业由松散型、粗放型向集约型转变,为企业大范围、集约型向海外发展奠定基础。

湖南威信时代箱包制造有限公司是受益的企业之一。公司负责人谢让桃告诉记者,他们2015

年搬迁至博宇中小企业创业园时企业还只有员工50余人,现在已经发展到200多人。目前,该公司生产的箱包已经远销欧美、东南亚市场,去年产值达1300万美元。

通过招商引资,包括广式大数控装备协同创新研究院、深圳锐科机器人自动化有限公司、惠州小明太阳能科技有限公司、中国·圣普集团等一批智能制造、电子信息高新技术企业已经签约入园。

截至2016年底,邵东湘商产业园标准化厂房开工113万平方米,竣工100万平方米,投产62万平方米,签约入驻企业135家,投产34家。

创新转型实现重大突破

园区的投融资模式进一步创新。2016年来,通过银行借贷、企业债券、国家发改委专项基金等渠道融资66.88亿元,目前到位资金40.88亿元,产建投资公司逐渐由融资、建设主体向经营型企业转型。以地下综合管廊、地下停车场建设为募投项目,发行企业债券20亿元,已获国家发改委批复;以桐江河片区绿色城镇化项目,发行企业债券16亿元,已上报省发改委;园区积极尝试采用PPP项目引进社会投资人参与园区基础设施和公用事业的投资、开发、建设、运营及维护,与中冶二十三局签订了PPP合作框架协议。

园区企业创新转型加快推进。目前园区有高新技术企业3家,申请专利65件,并与湖南大学、中南大学建立产学研合作方式,成功获批博士后科研工作站和院士专家工作站。其中,湖南德沃普电气股份有限公司坚持自主创新、产学研结合的技术研发模式,先后获得40多项创新技术专利,产品涵盖电力能源的全产业链,拥有90多项产品生产资质。

当前,盛风农机、东风神鹰五金工具、家洁塑料等企业已经建成投产,恒源五金、永吉纸品、玫瑰精油、振兴汽配等一批项目已经签约入园。2016年,该园区完成规模以上工业总产值132亿元,增长13.6%。邵东湘商产业园已投产的30家企业,年总产值8亿元。

邵东生态产业园管委会主任龚子文说,正在积极申报国家级开发区,加强产业规划,优化产业布局,提升产业层次。

产业兴邵看实体



VATS 华泽集团 | 湘窖酒业

天天开口笑 好韵好味道

扫一扫更精彩